
津島市教育委員会社会教育課東公園整備推進室スポーツ振興グループ 電話 55-9428 

スポーツに関するアンケート調査結果について 

１ スポーツに関するアンケート調査結果 

 市民のスポーツや運動に関する現状や、これからのスポーツ推進に対する意見やニーズを把握し、津島

市スポーツ推進計画の基礎資料とすることを目的として実施したアンケート調査結果は下記のとおりで

す。 

 市民アンケート 小中学生アンケート 団体アンケート 

対象 16 歳以上の市民 小学５年生と中学２年生 スポーツ団体及び学校体育施設開放登録団体 

配布数 
3,000 件 

無作為抽出 

954 件 

小学校 433 件 

中学校 521 件 

83 件 

スポーツ協会 18件、スポーツ少年団５件

総合型地域スポーツクラブ１件 

学校開放事業登録団体 59 件 

回収 1,107 件（36.9％） 831 件（87.1％） 60 件（72.2％） 

Ｑ.この１年間で運動やスポーツを行った日数はおよそ何日くらいになりますか。 

【するスポーツ】 

市民アンケートのスポーツ実施率は 49.3%、

小中学生アンケートでは 75.2%でありました｡ 

 

 

 

 

Ｑ.どのような取組・工夫があれば、スポーツを実際に観戦してみようと思いますか。 

【みるスポーツ】 

今後さらに観戦率をあげていくための取組・

工夫として、「自宅などから行きやすい場所で開

催されれば」の割合が５割を超え、身近な場所で

のスポーツ観戦環境が求められていることが分

かりました。 
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Ｑ.スポーツクラブの手伝いなどスポーツに関するボランティア活動を行いましたか。 

     【ささえるスポーツ】 

スポーツに関するボランティア活動につ

いて、｢日常的･定期的に行った｣｢イベント･

大会で不定期に行った｣割合が市民・小中学

生共に１割未満となっています。 

 

 
 

Ｑ.今後、どのような公共スポーツ施設を整備・充実させていくことが必要だと思いますか。 

【施設整備方針】 

市民アンケートでは｢屋内プール｣｢室内トレ

ーニング施設｣、小中学生アンケートでは「体育

館」｢運動場｣、団体アンケートでは「体育館」

｢屋内プール｣が最も多くなっています。 

 市民では個人利用が多いこと、小中学生・団

体では個人利用や大会等での利用が想定される

ことから、求められる施設が異なることが考え

られます。 

 また、公共スポーツ施設に求めることとして、

「利用料の安さ」「施設の新設・既存施設の改修」

「暑さ・寒さ対策への対応」があげられました。 

 

※各図表内「N」は、設問に対する回答の合計数 

 

                          津島市スポーツ推進計画（骨子案） 

２ 津島市スポーツ推進審議会の 

開催 

  令和６年５月 13 日に第２回津島市 

スポーツ推進審議会を開催し計画策定 

の背景、スポーツに関するアンケート 

調査結果について審議会委員に報告を 

しました。 

審議会では、計画の骨子となる基本 

目標・施策や具体的な取り組みについ 

て審議を進めました。 

誰もがいつでも、どこでも、いつま 

でもスポーツに親しむことができる社 

会の実現に向けた環境の整備を推進し 

ていきますのでご期待ください。 

基本目標 基本施策 

するスポーツの推進 
子どものスポーツ推進 

多様な主体が楽しむスポーツ推進 

共生社会の実現 

アスリートの育成 

みるスポーツの推進 誰もがスポーツに親しめる場・機会づくり 

スポーツによる地域活性化 

アスリートとの交流機会 

ささえるスポーツの推進 
スポーツ指導者の発掘・育成 

ボランティアの育成・活動推進 

スポーツ関連団体への支援・連携体制の構築 

情報提供の充実 

スポーツに親しむ環境づくり スポーツ施設整備方針 
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